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	MĚSTO ROUDNICE NAD LABEM
Karlovo náměstí 21, Roudnice n. L., PSČ 413 21






ZÁPIS


z 5. veřejného zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem ze dne 17. června 2015


Přítomni: 18 členů ZM
                cca 20 občanů a zaměstnanců MěÚ
                Mgr. Chaloupka - tajemník MěÚ

Omluveni: Mgr. Děžinský, p. Dvořák

Neomluveni: Mgr. Šindrbal
 

 
     Jednání zastupitelstva města zahájil v 17,00 hod. v zasedací místnosti ve II. patře radnice starosta města p. Vladimír Urban: dobrý den, vážené zastupitelstvo města, vážení hosté, milí spoluobčané, dovolte, abych zahájil 5. veřejné zasedání Zastupitelstva města Roudnice nad Labem. Konstatuji, že veřejné zasedání bylo řádně svoláno a je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva města, veřejné zasedání je tudíž usnášeníschopné. Z nepřítomných členů ZM se řádně omluvili: p. Dvořák a pan Mgr. Děžinský. Zapisovatelkou určuji p. Martincovou, ověřovateli zápisu určuji Mgr. Řezníčka a pana ing. Červeného.
Zápis z minulého jednání ZM byl uložen k nahlédnutí na odboru tajemníka, byl ověřovateli podepsán a nebyly proti němu podány námitky. Vzhledem k tomu, že všichni zastupitelé a občané byli předem s programem dnešního jednání ZM a s obsahem materiálu, které dnes budeme projednávat seznámeni, zasláním dokumentů nebo vyvěšením na úřední desce a webu města, ptám se, jestli je nějaký pozměňující návrh nebo připomínka k dnešnímu programu? Pan kolega Padělek.

p. Padělek
- já bych chtěl doplnit ještě program zastupitelstva, jednání zastupitelstva o dva body. První bod vypořádání, majetkový vypořádání vlastníků pozemku v rámci akce obchvat Roudnice nad Labem a druhý bod zpracování strategií odpadového hospodářství města Roudnice nad Labem.

p. starosta
- děkuji, má ještě někdo nějaký, nějaké doplnění programu nebo úpravu? Nemá. Nechávám tedy hlasovat, o takto doplněném programu. Kdo je pro takto doplněný program? 17 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, v tu dobu přítomno 17 členů ZM. Program dnešního jednání byl schválen. Do návrhové komise navrhuju zvolit pana Kubínka, pana Kejře a předsedou pana Mgr. Péma. Má někdo jiný návrh? Nemá. Můžeme tedy hlasovat. Připravte hlasování… můžeme? Kdo je pro takto navrženou návrhovou komisi? Pro 18, proti 0, zdrželi se hlasování 0. Děkuji. Komise takto byla schválena. Dostáváme se k bodu 2, kontrola plnění usnesení ZM.



2) Kontrola plnění usnesení ZM

Usnesení z jednání ZM ze dne 19. 2. 2009:
ukládá místostarostovi, aby informoval o probíhajícím uplatnění náhrady za vady díla (revitalizace centra města).

p. Padělek
- k tomu informace - probíhá jednání se zhotovitelem tohoto díla Eurovií, s odborem památkové péče o spolupráci na případném, na dalším odstraňování závad, samozřejmě až po uplynutí doby udržitelnosti. Toto pracovní jednání proběhlo už dvakrát a nacházíme společné řešení v tom, že připravíme konečný návrh v podstatě tak, aby s ukončením udržitelnosti tohoto díla bylo možno rozhodnout o způsobu opravy nedostatku nebo opravy těch problémů technických a estetických, které v podstatě na tomto náměstí jsou, takže jednání probíhají.

p. starosta
- usnesení z jednání ZM z 5. 9. 2013:

9) informovat o rozpočtových opatřeních provedených RM na nejbližším jednání ZM - ing. Popelková, je to samostatný bod dnešního jednání.
 
Usnesení z jednání ZM z 25. 3. 2015:

3) pověřuje finanční výbor zpracováním zprávy o hospodaření města s byty a bytovými domy: úkol 
    trvá, čeká se na výsledek auditu

9) d) ukládá RM vyhotovit čerpání těchto dotací (dotace OSV) a na dalším zasedání ZM předložit
návrh řešení poskytovaných služeb H.S. Perspektiva: rovněž to je samostatný bod jednání.

Připomínky a interpelace z 25. 3. 2015:

p. V - příspěvek TJ Sokol, p. starostou sděleno, že bude situaci projednávat RM, TJ Sokol
má předložit návrh paušálu za používání Tyršova stadionu, záležitost projednat ve sportovní komisi pak v RM a na pracovním jednání zastupitelů - vedení města.
Byla dohodnuta schůzka, že se vedení města sejde s vedením Sokola a to dne, v pondělí 29. Myslím…druhýho. Další připomínka

p. H - odstranit zídku u čp. 2695, kde dochází k obtěžování nepřizpůsobivými občany, možnosti řešen projednat s architektem, zřídit pomocnou hlídku z řad romských občanů - 
vedení města, OSV, odbor majetku, místního hospodářství. Sociální pracovníci OSV upozorňují opakovaně klienty na nevhodnost vysedávání na zídce, stejně tak je upozorňují v rámci sociální práce pracovníci Naděje a Farní charity. Pokud to umožní dotační podmínky a podaří se vytipovat vhodnou osobu a požádat OSV na rok 2016 o dotaci na asistenta policie z projektů prevence kriminality.

Dr. Blažová - úprava cesty v zahradách - stržení vrchní vrstvy, urovnání, z diskuze vyplynulo
požádat o převod pozemků ze státu na město, příp. jednat s PF o opravách cesty a jejím zpevnění byl to návrh Ing. Vlka.
Dr. O. Krajník připomenul, aby se v této záležitosti nezapomnělo ani na cyklostezku na Říp - odbor MH, RMS: pozemek parc. č. 3708/22 v k. ú. Roudnice nad Labem není města, bude se však připravovat souhrn pozemků Státního pozemkového úřadu, u kterých město požádá SPÚ o bezúplatný převod. Pokud bude část pozemku pod komunikací ve vlastnictví města,  bude možné, aby RM pověřila RMS opravou výtluků a zásypem. V současné době by se jednalo o investici do pozemků cizího vlastníka, který by měl plnit svoji povinnost a starat se o tento pozemek, aby byl v řádném stavu. Do konce roku  by mohlo být požádáno o převod. K dopravnímu značení bylo zjištěno, že dopravní značka „30“ byla v minulosti instalována bez souhlasu dopravního úřadu a neznámo kým. Umístění dopravních značek a potažmo i dopravního zrcadla je věc, kterou by měla projednat nejdříve dopravní komise, což se v minulosti nestalo. Pokud tedy bude zahrádkářská organizace požadovat umístění dopravní značení omezující rychlost a dopravního zrcadla, tak by tuto věc měla dostat 
k projednání dopravní komise. Nejlépe formou žádosti. 

 - zajištění bezpečnosti na školách - příspěvek ZŠ Jungmannova - p. starostou přislíbeno, bylo projednáno s panem ředitelem, řekl, že se o tohleto umí postarat v současný době sám i se školama to bylo projednáno. Nicméně od začátku nového školního roku připravujeme, že to budeme řešit s městskou policií. 
Za další - zajistit více sáčků a košů na psí exkrementy - odbor ŽP: splněno a poslední připomínka…Dr. Chocholatá - kolik matek s dětmi z Roudnice je ubytováno v azylovém ubytování pro matky – OSV sděluje k 15. 6. 2015 je azylový dům pro ženy a matky s dětmi Farní charity plně obsazen, je zde 8 matek a 14 dětí, z toho z Roudnice nad Labem je 7 matek a 11 dětí.
Za třetí je správa o činnosti RM a poprosil bych pana kolegu Řezníčka.

3) Zpráva o činnosti RM

p. Řezníček
- dobré odpoledne dámy a pánové, od posledního zastupitelstva se RM sešla celkem 6krát. 3krát v dubnu, 2krát v květnu a v červnu zatím jednou. Z těch nejzajímavějších bodů jsem vybral asi 17 bodíků, takže bych vám je teď, s vámi seznámil s nimi. RM rozhodla a schválila smlouvu o pronájmu pozemku v ulici Vrchlického a to společnosti MEVA za účelem pronájmu a umístění polozapuštěných kontejnerů na tříděný odpad. Tato akce bude probíhat v nejbližších dnech a někdy do půli července by mělo být hotovo. RM dle zákona o obcích stanovila celkový počet zaměstnanců městského úřadu na  132, z toho je 20 policistů, městských policistů, 103 administrativních pracovníků a 9 pracovníků na veřejně prospěšné práce na hřbitově a ostatní dělnické profese. RM jako jediný společník rozhodla o uzavření smlouvy se společností Atlas audit o provedení auditu ve společnosti Teplo-byty. Termín uzavření tohoto auditu je 30. 6. 2015. Dále RM pověřila tajemníka města zveřejňováním uzavřených smluv nad 50 tisíc korun na webových stránkách města a to od 1. 5. 2015. Rada dále souhlasila s převzetím záštity starostou nad akcí 150 let založení roudnických dobrovolných hasičů a souhlasila s peněžitou podporou této akce ve výši 150 tisíc korun. Rada rozhodla o podání trestního oznámení na pány B a M za podpis smlouvy s firmou PATRONIA s.r.o. neboť odměna nebyla sjednána v obvyklé výši a smlouva byla uzavřena bez schválení tehdejší rady. RM souhlasila s výstavbou dětského dopravního hřiště v areálu ZŠ Školní a souhlasila se zadáním projektové dokumentace na jeho výstavbu panu Veverkovi za částku 65 tisíc korun. Rada dále schválila předložený návrh prací v budově Jungmannova 1667 dle návrhu ředitelky paní Vošahlíkové. Jde o dům, kde byla zvláštní škola a v současný době jí získal teda Trend. Dále RM rozhodla o  zadání zakázky na zpracování projektové dokumentace na horolezeckou stěnu firmě MAKAK s.r.o., zřídila komisi městského architekta a jmenovala předsedu pana ing. arch. JD a členy paní Kmoníčkovou a paní Kloubskou. Vzala na vědomí uspořádání sportovní akce Adrenalin Cup 2015 pro žáky 8. tříd ZŠ, která proběhne 22. 6. 2015. Rada doporučuje ZM schválit pravidla pro udělování ocenění města Roudnice nad Labem. Dále rozhodla, aby přípravná třída při ZŠ Školní pokračovala od 1. 9. 2015, jmenovala koordinační skupinu pro zpracování strategického plánu jejíž předsedou je pan starosta Urban a jejími členy vedoucí odborů a pracovních skupin jednotlivých odborů. Dále RM souhlasila se zrušením placeného parkování v ulici Alej 17. listopadu a to je tedy to parkoviště tam u nemocnice a u tenisových kurtů. Schválila výsledky VŘ na osobní automobil Škoda Octavia combi pro městskou policii za cenu 346 tisíc a poslední, na poslední radě odsouhlasila nákup domovu důchodců konvektomatu, který se rozbil, za 483 tisíc korun. Děkuji.

p. starosta
- já děkuji panu místostarostovi za přednesenou zprávu. Zeptám se zastupitelů, zda mají nějakou otázku k této zprávě? Vidím, že nemají, postoupíme tedy k bodu č. 4 to jsou návrhy, podněty a připomínky občanů. Takže ty máme písemné… jednu… pan K ml.

4) Návrhy, podněty a připomínky občanů

p. K ml.
- dobrý den, já jsem podal písemnou žádost, podnět a ten se týká, proč město vlastně si najímá externí právníky. K tomu by jsem chtěl, protože kdo podává nějakej podnět, návrh tak má 10 minut na to, aby to předložil všem zastupitelům, takže žádám, aby během těch 10 minut, co to tady vám předložim, aby mě nikdo nevyrušoval, nepřerušoval a nechal mě domluvit.

p. starosta
- paní doktorka mě upozorňuje, že jsou to 3 minuty.

p. K ml.
- ale podle jednacího řádu, ten kdo předkládá má né 3minuty.

p. starosta
- ale to se týká zastupitelů, a nebo odborů.

p. K ml.
- ale to je špatně, protože předkládat může jak občan, tak může i zastupitel.

p. starosta
- pane K, já se nebudu s váma dohadovat, já požádám, ať vám to vysvětlí paní doktorka.

Dr. Čapková
- vy jste tady minule nebyl, byla přijata změna jednacího řádu, kde se schválil ten jednací řád, 3 minuty, a jak sám asi víte, nemůžete předkládat přímo zastupitelstvu určitý bod k projednání, zastupitelstvu může předkládat pouze rada, zastupitel nebo výbory, ten váš písemný návrh projednala rada, rada ho má v písemném materiálu, předává ho zastupitelstvu, zastupitelstvo musí projednat pouze v případech, kdy kvalifikovaná většina občanů požádá o projednání

p. K ml.
- dobře teda já budu pokračovat tady k této věci. V článku, jaký je dostatečný počet úředníků Pavla Chaloupky, tajemníka Městského úřadu v Roudnici n. L. vytištěný v Roudnických novinách z června 2013 tajemník píše, že podle zákona o obcích o počtu zaměstnanců obce a obecního úřadu rozhoduje RM. Dále tajemník píše, že dochází k nárůstu práce a jeho povinností na jednotlivé úředníky a přitom dochází k personálnímu snižování, když RM v květnu r. 2013 rozhodla o dalším snížení úředníků na 91 zaměstnanců. Bude tím docházet k většímu stresu, chybovosti a schopní a erudovaní odborníci odejdou z úřadu za lepší prací. Tajemník Chaloupka tvrdí, že řada právních úkonů je vykonávána najmutými externími právníky nehospodárně za vysokonásobně vyšší ceny než by to dělal úředník. Když si článek tajemníka přečte prostý občan, který se o nic nezajímá a nic neví, článek se mu bude líbit. Vada je jen ta, že radní a zastupitelé na běžné právní služby celé roky najímají externí právníky za mnohonásobně vyšší ceny. Najímání externích právníků je ze zákona o obcích vždy projednáváno na schůzích rady města a zasedáních zastupitelstva. Těchto jednáních je také ze zákona povinen se zúčastňovat tajemník a úředníci města, kteří sepisují a evidují smlouvy mezi externími právníky a městem. Nikdy jsem v zápisech těchto jednání nečetl, že by tajemník nebo jakýkoliv úředník si postěžoval, že nesouhlasí s najímáním externích právníků z důvodu, že sami úředníci by měli mít zájem na co nej….

p. starosta
- pane K já vás přeruším. Uplynul vám čas. Já bych jenom sdělil tady všem, co tu jsou přítomní. RM tento návrh občana projednala na svém jednání 27. 5. 2015 a nedoporučuje, aby ZM tento návrh věcně projednávalo, neboť jeho obsah nespadá do výlučné pravomoci zastupitelstva. Návrh občany K není z organizačních ani procesních důvodů akceptovatelný, neboť advokát pověřený řešením určitého případu rovněž vypracovává právní posudky a poskytuje konzultace. Není tudíž vhodné ani účelné, aby zaměstnanec vypracovával stanoviska a posudky v záležitosti, kterou podrobně zná někdo jiný. Smlouva s advokátní kanceláří byla uzavřena na základě výsledků VŘ dle ustanovení § 16 odst. 2, písmeno f) zákona 128/2000 Sb. o obcích v platném znění, má občan obce právo požadovat projednání určité záležitosti v oblasti samostatné působnosti radou obce nebo zastupitelstvem obce, ale projednána musí být pouze v případě, že je podána kvalifikovanou většinou občanů. Čili my vám na tohle to můžeme odpovědět ještě i… návrh na usnesení: zastupitelstvo nebude věcně projednávat návrh pana JK ze dne 16. 4., takže já bych poprosil, ale to měl návrh na usnesení přečíst pan předseda, tak ať ho zopakuje.



Mgr. Pém
- návrh - ZM po projednání nebude věcně projednávat návrh pana JK ze dne 16. 4. 2015.

p. starosta
- připravte hlasování prosim. Kdo je pro? 16 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 2, děkuji, tento návrh byl přijat. Pan K st. se hlásí do připomínek občanů. Prosím stiskněte knoflík.

p. K st.
- Úřad pro ochranu hospodářské soutěže dal městu Roudnice n. L. pokutu 100 tisíc Kč rozhodnutím ze dne 19. 2. 2013 čj.: ÚOHS 509/2012 vz-3489-2013/514MPr, pro nehospodárné vynakládání veřejných prostředků. Protože je město zadlužené, pokuta byla stanovena v minimální výši.  Pokutu Úřad pro ochranu hospodářské soutěže udělil městu Roudnice n. L. z důvodu, že RM Roudnice n. L. rozhodla bez výběrového řízení o uzavření smluv na poskytování právní pomoci se dvěma pražskými a dvěma místními advokáty. Město celkem za právní služby v r. 2011 zaplatilo 4 externím advokátům 2 577 836,-Kč z toho jednomu advokátovi 1270… počkat, počkat, 1 274 130,- Kč. Na takto vysokou částku měla ze zákona povinnost vypsat RM výběrové řízení, a když toto radní nevěděli a neudělali to, měli je na to upozornit úředníci erudovaný, který jsou podle tajemníka městského úřadu schopni, jo erudovaní, ale neučinili tak. Ani si toho nevšiml kontrolní výbor zastupitelstva. Ten má kontrolovat. Na 14. veřejném zasedání ZM Roudnice n. L., konaném 2. 8. 2012 zastupitelé projednávali pronajmutí dalšího externího právníka v kauze prohraného rozhodčího nálezu za hotel se školícím centrem, kdy město zadlužilo město… město zadlužilo okolo milionu Kč. Můj otec veřejně vstal a požadoval… to psal můj kluk, čili já jsem veřejně vystoupil a požadoval, aby zastupitelé najímali, nenajímali druhého externího právníka a dali věc k vyřízení městské právničce, která pracuje levněji, desetkrát, jak říkal pan tajemník v článku, na úřadě za naše peníze. Kdo má zájem si to ověřit, je to doslovně v zápise bod 7) žaloba na nás rozhodčího soudu tajemník…jo, bod 7 žaloba na nás z dozorčího soudu. Tajemník není poradním ani žádný úředník se nevyjadřuje jako můj otec, že bude levnější dát věc k vyřízení městské právničce, uplynulo 9 měsíců… takhle…. Tohle bylo v r. 2013, radní rozhodli v r. 2013 o snížení úředníků a tajemník vzpomněl a vzpomněl… 

p. starosta
- pane K upozorňuju, že váš čas vypršel… pane K váš čas vypršel, bude vám odpovězeno písemně. Není? … dobře. Tak ještě se někdo hlásí jako podněty občanů? Pan K ml. Prosim.

p. K ml.
- předtím jsem měl písemný podnět, teď mám ústní podnět. A připomínku. Takže podávám tuto podnět a připomínku. ZM při privatizaci bytových domů nechalo v katastru nemovitostí nezákonně zapsat kotelny jako majetek města Roudnice n. L., takto zastupitelstvo promyšleně odcizilo nebo okradlo o kotelny a výměníkové stanice asi celkem 9 bytových domů v soukromém vlastnictví, kterými jsou tyto bytové domy, protože by to bylo dlouhé, tak je číst momentálně nebudu. 4 bytové domy jsou okradeny o kotelny od r. 2001 a další od r. 2002 a 2006. Město odcizilo kotelny za účelem zvýšit městu zisk za výrobu tepla na úkor bytových domů. Tuto moji věc na projednání s navrácením kotelen jsem ZM předložil poprvé 19. 12. 2012. Nyní předkládám již po páté. Nyní zde tuto věc považuji za vlastně dávám po páté. Zastupitelstvo do dnešního dne vrátilo pouze jednu jedinou kotelnu, a to tu, na kterou můj otec podal žalobu, protože v tom baráku má byt. Ostatní kotelny jsou stále nezákonně v majetku města Roudnice n. L. ZM Roudnice n. L. se dohodlo na neveřejných jednáních zastupitelstva, že tento můj návrh bude ignorovat a setrvává v okrádání dalších 8 bytových domů, kterým nevrátilo kotelny a výměníkové stanice. Z těchto důvodů tvrdím, že kontrolní výbor ZM Roudnice n. L., ZM Roudnice n. L. a Městský úřad Roudnice n. L. tvoří bandu organizovaného zločinu, protože kryje podvod v okrádání bytových domů o kotelny a výměníkové stanice a od r. 2012 setrvává v nečinnosti. Jeden místostarosta Jiří Řezníček je učitelem na roudnickém gymnáziu a svým žákům jde špatným příkladem, když nechává okrádat spoluobčany o kotelny a výměníkové stanice. Druhý místostarosta František Padělek je bývalý velitel vzdušných sil, český velvyslanec v Argentině, který byl dokonce v r. 2007 náměstkem na ministerstvu obrany, kde měl na starosti majetkové záležitosti, přesto má pan Padělek velké zkušenosti a ukradený majetek kotelny a výměníkové stanice občanům města vracet nehodlá. Tajemník Pavel Chaloupka má 15 letou kariéru u kriminální policie, je tedy ze všech úředníků nejvyškolenější a přesto nechává okrádat občany o kotelny, vám je to k smíchu, ale ty okradený lidi platěj velký peníze za teplo. Žádám, aby zastupitelstvo odhlasovalo tento můj návrh podnět a připomínku a podávám tento návrh, protože město Roudnice n. L. je v rozporu s ustanovením §2 odst. g) zákona č. 72 z r. 1994 Sb. Zákon o vlastnictví bytů majitelem výše zmíněných kotelen a výměníkových stanic zajistí ZM Roudnice n. L. na své náklady vymazání města Roudnice n. L. jako vlastníka výše zmíněných kotelen a výměníkových stanic u katastrálního úřadu v Litoměřicích z evidence a omluví se poškozeným majitelům bytových jednotek. Protože mám čas, okradený jsou tyto…

p. starosta
- pane K, musim vás upozornit, že váš čas vypršel, 3 minuty a pokud se dobře pamatuju, tak o tomhle tom se už hovořilo nějak a já bych teda dal slovo paní doktorce.

JUDr. Čapková
- já jenom, že pan K podle skutečnosti dávno známé, už jsme to na několika zastupitelstvích měli, o kauze kotelny rozhodl soud, je to pravomocné rozhodnutí KS, město není vlastníkem kotelny, 

p. K ml.
- lžete, protože pravomocně…

p. starosta
- pane K, pane K, chovejte se slušně a nenapadejte občany a zaměstnance…

p. K ml.
-…a jste jako celek banda organizovaného zločinu 

p. starosta
- pane K posaďte se… hlásí se pan K starší… tlačítko…

p. K st.
- dávám další podnět, aby se projednalo, zastupitelstvo, aby o tom rozhodlo a zjednalo nápravu nebo něco, protože není možné, aby leta, tady probíhaly audity, vy už leta máte od pana Poláka, právníka, vyjádření, že došlo k pochybení, když byl zapsány kotelny jako váš majetek, čili pochybení nezákonně, vy to víte, máte rozhodnutí a do dneska ani ministerstvo financí nic proti tomu nedělá nebo někdo, že vy vlastně jak můžete, když už víte, že vám to nepatří a přesto vyděláváte stále cizím majetkem…

p. starosta
- pane K byl jsem upozorněn, že mluvíte podruhý k tomuto bodu, což neodpovídá jednacímu řádu, prosím vás, přestaňte hovořit a posaďte se. Hlásí se… posaďte se, hlásí se pan Vlk.

Ing. Vlk
- pane starosto, já dávám návrh na odejmutí slova pana K ml., protože tady uráží zastupitele a vedení města a podle jednacího řádu se to neslučuje s řádným chováním slušného občana města Roudnice n. L.

p. starosta
- takže já ukončuji… bod podněty a připomínky občanů. Končím tento bod. Dalším bodem je bod č. 5 interpelace zastupitelů. Táži se zastupitelů, zda má někdo potřebu udělat interpelaci? Pan Kejř se hlásí, prosim. 

5) Interpelace zastupitelů

p. Kejř 
- já bych měl, jedna z věcí je na městské služby, prověřit stav laviček na sídlišti, protože na mě dělá dojem, že jsou to lavičky z doby, kdy se sídliště stavělo a jsou doslova a do písmena ztrouchnivělé. Myslím si, že teďko s blížícím se letním obdobím by bylo vhodné je nějakým způsobem obnovit, natřít, popřípadě vyměnit ztrouchnivělá prkna. To by bylo první bod a druhý bod na dopravní komisi, jednak teda děkuju za občany sídliště za znovu obnovení toho zpomalovacího prahu u 3. ZŠ, ale doporučil bych ještě několik aspoň těch zpomalovacích pásů zhruba v počtu dvou kusů do Neklanovy ulice. Jeden zpomalovací pás mezi Tescem a zatáčkou nebo křižovatkou s Okružní ulicí a jeden zhruba mezi křižovatkou Okružní ulicí a s křižovatkou Bořivojova. Je to, je to ta Neklanka, je strašně dlouhá, rovná ulice, v té první části, v té druhé části a i když ten zpomalovací práh u 3. ZŠ je tak přesto tam jezděj, zejména ty mladý kluci, tam jezděj jako čuňata. Děkuju. 

p. starosta
- děkuji, je tady pan ředitel Roudnických služeb, takže ten určitě si to vezme za svý, nebo jestli se k tomu chce vyjádřit. 

Ing. Chudoba
- dobré odpoledne, co se týká laviček, zhruba měsíc a půl probíhaj rekonstrukce laviček po celém městě, nedokážu teď odpovědět, jestli sídliště bylo už celé hotové nebo ne, ale určitě bude. Co se týče té druhé, tam to nechám vyloženě na dopravní komisi, protože to není tak jednoduché, vzít všechny aspekty.

p. starosta
- děkuji, hlásí se pan zastupitel Červený.

p. Červený
- dobrý den, já bych navázal na pana Kejře jenom v tom smyslu, že si myslim, že ať už lavičky, tak už ta dopravní situace na sídlišti by se teda z mého pohledu měla řešit jako celek a ne jakoby nevypichovat jednotlivosti v tuhle chvíli, a proto můj dotaz je, v jaké fázi je teďkon výběrové řízení nebo vůbec ta akce Revitalizace sídliště, ať už jih, tak sever a jaký je v tom výhled? 

p. starosta
- děkuji, pan kolega Padělek by odpověděl.

p. Padělek
- revitalizace sídliště je jedna z projektů, který by se měl zahájit v tomto roce, zpracovává se v podstatě plán postupu v součinnosti s roudnickými službami a potom v případě co bude potřeba udělat i formou veřejné zakázky. Odbor místního hospodářství má zpracován plán, nějak teďka konkrétně bližší teď nejsem schopen říct, protože nemám ten materiál před sebou.

p. starosta
- děkuji. Ještě jednou..

p. Červený
- jenom tedy jestli to chápu tak, že se nepočítá, že by město v tuhle chvíli tedy vypracovalo nebo nechalo vypracovat komplexní plán na řešení z hlediska urbanistického architektonického dopravního,  a tak dále, chápu to tak, že se bude ta lokalita velká vlastně řešit dílčími kroky jakožto úkoly pro RMS, případně většími akcemi pro jiné firmy?

p. Padělek
- ano, bude to kombinace obojího, protože opravdu tím, že jsme utvořili komisi architekta, tak ten se do toho zapojil, pracuje krátce, takže teďka ještě nemáme zpracovaný ucelený plán. 

p. starosta
- vzhledem k tomu, že se nikdo další nehlásí do interpelace, končím tento bod a jdeme k bodu č. 6, to je právník města. Jedná se o jednací a volební řád ZM, zastupitelé tento materiál nastudování obdrželi, občané taky, měli možnost na webu úřední desce. Táži se tedy do rozpravy zda, někdo ze zastupitelů chce? Ne, připomínku nebo do rozpravy… může pan K? Může pan K starší.

6) Právník města

a) jednací a volební řád ZM

p. K st.
- chtěl bych se vyjádřit jenom, že jsem v podkladech se dočet, že prej mě ministerstvo, že jsem podal stížnost, za prvé upozorňuju, že pokuď mám takovou informaci ministerstvo dalo, tak lže. Protože já jsem stížnost nepodal, já jsem podal, aby učinili dozorová opatření zrušit váš jednací řád, protože je nezákonnej, z toho důvodu jsem to dal, nikoliv stížnost. A tam píšete, nevím zase, jestli jste si to vymysleli vy, nebo zase vám lhali z ministerstva, že jsem to obdržel tu zprávu o tom vyřízení mý stížnosti, nic jsem nedodržel. Ministerstvo vnitra, který má dodržovat zákonnost, samo porušuje zákony, kdy není možný, aby do dneska, já když podám žádost, tak si zjistěte, jak se žádost vyřizuje. A oni, já nedostal ani ťuk. Čili oni podvádějí. Jo a to chci říct a že tam píšete, že oni dali za pravdu, že můžete, že to je správně, já teda nevim, jak může bejt správně, když vy podle zákona je střet zájmu pokuď  někdo sám sobě poskytne výhodu a nebo pokuď někoho znevýhodní. A vy si poskytujete výhodu v tom, že tady hlasujete o tom, že vy si odhlasujete, že můžete mluvit dvakrát a jiný účastníci nebo já nejsem jinej účastník, já jsem účastník naprosto stejnej jako vy, já jsem občan města a tudíž má to bejt obecnej předpis nikoliv výhoda pro někoho. A v tu ránu nemůže to bejt a jestli vám tohle potvrdili ministerstvo, já to nemám, upozorňuju na to, že tam je lživý, že jsem to obdržel v tom vašom, vy jste se spletli nebo to ministerstvo vás mylně informovalo. Ale jestliže to takhle uděláte, že si odhlasujete, tak je to střet zájmu a v zákoně, já jsem ochoten a to už jsem říkal několikrát, vy jak slyšíte o zákonech najednou utnete. Najednou ticho, nikdo se nevyjadřuje, nic a já už jsem několikrát říkal, třeba panu tajemníkovi, že si sedneme nad zákonem a ať mě na zákoně ukáže a pak my se tady budeme bavit jako už normální lidi, ale to že vy si tady vždycky vyprávíte jenom, co si myslíte, nikoliv neuvádíte ani jeden paragraf, neuvádíte nikdy jo. A já jsem ochoten i vaši právničku takhle poučit, protože ta se taky nevyjadřuje jo, ta se taky, no né ona se nevyjadřuje, jak je to podle zákona, tak ať to řekne jak je to podle zákona. Jestli mám pravdu, že střet zájmu…

p. starosta
- pane K, skončil vám čas, skončil vám čas, posaďte se, a protože paní doktorka byla vyzvaná, že se nevyjadřuje, tak já ji žádám, aby se vyjádřila.

Dr. Čapková
- já jenom k tomu ministerstvu, jak pan K tady říkal, samozřejmě ministerstvo potvrdilo, nejste rovni účastníci, občané a zastupitelé. Zastupitelé jsou ti, kteří vlastně rozhodují o … tudíž potřebují větší prostor pro jednání určitých záležitostí pro diskuzi, a proto vlastně je v pořádku, že mají toho času daleko víc než občan, který má ty 3 minuty, což je dostatečný prostor, aby se k tomu vyjádřil. Jinak samozřejmě nic nebrání občanovi, aby se obrátil na svého zastupitele a požádal, aby bod projednal s ostatními. 

p. starosta
- děkuji, končím rozpravu k tomuto bodu, prosim návrh na usnesení. 

Mgr. Pém
- ZM po projednání vydává jednací řád a volební řád ZM v předloženém znění.

p. starosta
- hlasujeme, kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, děkuji, tento návrh byl přijat. 

b) delegování na valnou hromadu SVS a.s.

6b) delegování na VH SVS a.s. . otevírám rozpravu. Nikdo se nehlásí. Prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM po projednání deleguje dle ustanovení §84 odst. 2, písm. f) zákona 128/2000 Sb. zákona o obcích v platném znění starostu obce Vladimíra Urbana, nar. xxx, k zastupování města Roudnice n. L. jako akcionáře, tedy zejména k účasti jednání a hlasování na všech valných hromadách Severočeské vodárenské společnosti a.s. po celé volební období.

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování. Můžeme hlasovat, prosim, kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, tento návrh byl přijat. 



7) Ekonomický odbor

a) informace o rozpočtových opatřeních provedených RM
 
Dalším bodem je bod 7) ekonomický odbor, za a) informace o rozpočtových opatřeních. Otevírám rozpravu pro zastupitele. Nikdo se nehlásí. Prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM po projednání bere na vědomí první rozpočtové opatření RM r. 2015 dle písemného materiálu.

p. starosta
- připravte hlasování. Děkuji. Hlasujeme, kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, návrh byl 

b) II. rozpočtová opatření 2015 ZM

Bod 7b) rozpočtová opatření 2015. Jsou to druhá rozpočtová opatření, otevírám rozpravu. Ze zastupitelů se nikdo nehlásí, hlásí se pan K. 

p. K st.
- já jenom chci upozornit, v předešlým bodě jsem se nehlásil, z důvodu toho, že jsem byl oklamán, 
vy jste prohlásil, že je rozprava pro zastupitele, tak jsem čekal a zastupitelé se nevyjádřili a vy jste nechal okamžitě hlasovat, neřekl jste, že ještě občané se můžou, já jsem poslech vaši, jak jste řek jenom zastupitele, prve, pane starosto, přesně toto je, tady nikdo nikdy neví, co je správně nebo špatně, když dáte jenom zastupitelům, tak dejte také občanům

p. starosta
- prosim stisknout tlačítko… takže k bodu 7b, do rozpravy se nikdo další nehlásí, prosim návrh na usnesení

Mgr. Pém
- ZM po projednání schvaluje druhá rozpočtová opatření ZM r. 2015 dle písemného materiálu vyjma bodu 14

p. starosta
- připravte hlasování. Hlasujeme, prosim. Kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, tento bod byl přijat. 

c) závěrečný účet za r. 2014
Bod 7d) schválení účetní závěrky města za r. 2014. otevírám rozpravu… céčko, tak pardon, beru zpět, je to 7c) závěrečný účet za r. 2014, zahajuji rozpravu. Nehlásí se nikdo. Prosim návrh na usnesení. 

Mgr. Pém
- ZM po projednání schvaluje hospodaření města za r. 2014, bere na vědomí zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření města Roudnice n. L. za rok 2014. ZM po projednání závěrečného účtu za r. 2014 souhlasí s celoročním hospodařením města Roudnice n. L., a to bez výhrad.

p. starosta
- děkuji, hlasování je připraveno, můžeme tedy hlasovat. Kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, tento bod byl schválen.

d) schválení účetní závěrky města za r. 2014
Přistoupíme k bodu 7d) schválení účetní závěrky města za r. 2014, otevírám rozpravu k tomuto bodu. Ze zastupitelů se nehlásí nikdo, hlásí se za občany pan K. Knoflik zmáčknout…

p. K st.
- účetní uzávěrka tzn., že tam jsou i příjmy i z těch z toho nezákonnýho vlastnění těch kotelen? Kde váš právník na vaše, pan Polák, tenkrát vám napsal, máte to písemně, že je to zapsaný nezákonně, čili vám to nevadí, že teda pokud by z toho byly nějaký zisky, že jsou to zisky, který patří těm občanům, nikoliv vám. Který jste o ně připravili, nebudu říkat okradli, protože to se vám nelíbí, tady se nekrade, tady se jenom stane pochybení. Kdy jste dopustili pochybení. Jsou v tom ty peníze? Za ty kotelny? A pokud jsou, jak vy víte, že vy, vám to nepatří. Váš pan Polák, váš právník, vám to dokonce tenkrát písemně černý na bílým dal, všichni jste s tím byli seznámený a ani jeden zastupitel a jsou tu  někteří, který jsou právně vzdělaný, upozorňuju na to nepoukazuje, že ty peníze vám nepatřej, když už teda máte ty kotelny v držení, tak ale víte, že vám ty peníze nepatřejí. Vy to, tohleto a to jsou ti auditoři vaši slavní, který vám tohleto…

p. starosta
- pane K, bylo to k účetní závěrce a město prochází kontrolou krajskýho úřadu dvakrát do roka to účetnictví, jestli se nemýlím, protože podepisuji jejich zprávu a nikdy neshledalo nějakou závadu, takže děkuji. Další do rozpravy se nehlásí nikdo, prosim tedy návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM po projednání jako schvalující orgán na základě předložených podkladů zjistil, že zastupovaná účetní závěrka poskytuje věcný a poctivý obraz předmětu účetnictví a finanční situaci účetní jednotky. ZM schvaluje účetní závěrku města Roudnice nad Labem za rok 2014. O schválení účetní závěrky Města Roudnice nad Labem je sepsán protokol o schválení.

p. starosta
- děkuji, hlasování je připraveno, kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Zdržel se? 0, tento bod byl přijat. 

8) Odbor strategického a projektového řízení

a) revitalizace „zanádražního prostoru“
Přistupujeme k bodu 8) a 8a) je Revitalizace zanádražního prostoru. Otevírám rozpravu, nehlásí se nikdo ani občané. Prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM podporuje projekt Ústeckého kraje Revitalizace zanádražního prostoru v Roudnici nad Labem (forma spolupráce pomoc při administrativních pracích, připomínkování projektu a jeho propagace, pomoc při udržitelnosti projektu),

p. starosta
- děkuji, hlasování je připraveno. Můžeme hlasovat, kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0. Tento bod byl schválen. 

b) žádost o zakoupení cisterny
Dalším bodem je bod 8b) žádost o zakoupení cisterny. Otevírám rozpravu. Nehlásí se ani zastupitel ani občan. Prosím návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM schvaluje žádost o dotaci ve věci zakoupení cisternové automobilové stříkačky CAS 20 na MV - generální ředitelství HZS ČR a schvaluje financování pořízení CAS 20 - tj. celkové náklady 6 mil. Kč, minimální spoluúčast města 3,5 mil. Kč - předpoklad čerpání rok 2016,

p. starosta
- děkuji. Návrh na usnesení je připraven. Hlasujeme, kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0. Děkuji, tento návrh byl přijat. 

9) Úřad územního plánování

a) vydání změny č. 3 územního plánu
Přistupujeme k bodu 9) vydání změny č. 3 územního plánu. Je to územní plán. Otevírám rozpravu. Nehlásí se ani zastupitel ani občan. Prosím tedy návrh na usnesení. 


Mgr. Pém
- ZM po projednání souhlasí s návrhem vyhodnocení připomínky podané k návrhu změny č. 3 územního plánu uvedené v příloze č. 1, která je nedílnou součástí tohoto usnesení a obsahuje 1 podanou připomínku. ZM Roudnice nad Labem si samostatně ověřilo, že Návrh změny č. 3 územního plánu Roudnice nad Labem není v rozporu s:
I.   Politikou územního rozvoje (Aktualizací č. 1 schválenou vládou 15. 4. 2015)
II.  Zásadami územního rozvoje Ústeckého kraje
III. Stanovisky dotčených orgánů a stanoviskem krajského úřadu.
ZM Roudnice nad Labem vydává Změnu č. 3 územního plánu Roudnice nad Labem formou opatření obecné povahy.

p. starosta
- děkuji. Hlasování je připraveno, můžeme tedy hlasovat, kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, děkuji. Tento návrh byl přijat.

10) Odbor sociálních věcí

a) dodatek č. 1 zřizovací listiny domova důchodců
Dalším bodem je bod 10 OSV za a) dodatek č.1 ke zřizovací listině DD. Otevírám rozpravu na toto téma. Nehlásí se ani zastupitel, ani občan. Prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM po projednání schvaluje Dodatek č. 1 Zřizovací listiny Domova důchodců Roudnice n. L., příspěvkové organizace, 

p. starosta
- děkuji, hlasování je připraveno, můžeme tedy hlasovat. Kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, toto usnesení bylo přijato.

b) strategický plán sociálního začleňování
10b) strategický plán sociálního začleňování. Otevírám rozpravu, nehlásí se nikdo z občanů ani zastupitelů. Prosím návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM po projednání schvaluje přiložený Strategický plán sociálního začleňování Roudnice nad Labem pro roky 2015-2018,

p. starosta
- děkuji. Můžeme hlasovat. Kdo je pro? 15 Kdo se zdržel? 1 Kdo je proti? 2, tento návrh byl přijat. 

c) žádost o individuální dotaci
Děkuji. Dalším bodem je bod 10c) žádost o individuální dotaci. Otevírám rozpravu. Nehlásí se nikdo. Prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM po projednání rozhodlo poskytnout individuální dotace na rok 2015:
· Centru D8 o.p.s., IČ 26681471, Neklanova 1807, Roudnice n. L. na dofinancování služeb SAS Klíč ve výši 140 000 Kč, za druhé
· Humanitárnímu sdružení Perspektiva, IČ 62768841, Havlíčkova 276, Roudnice nad Labem na dofinancování služeb Centra sociální pomoci ve výši 140 000 Kč, za třetí
· Farní charitě Roudnice n. L. , IČ 62769111, Riegrova 652, Roudnice n. L. na dofinancování služby Azylový dům pro ženy a matky s dětmi ve výši 160 034 Kč,


p. starosta
- děkuji. Můžeme tedy hlasovat, připravte hlasování. Kdo je pro? 17 Proti? 0 Zdržel se? 1, toto rozhodnutí bylo přijato. 

d) smlouvy o poskytnutí dotací, pověření k výkonu služby
Dalším bodem je bod 10d) Smlouvy o poskytnutí dotací. Zahajuji rozpravu. Za občany se hlásí pan K st.

p. K st.
- je to sice hezký, že dle přiložených podkladů tady, jak to pane odsejpá, ale až si lidi budou číst tenhle ten zápis, nebudou vůbec vědět, o co se jedná, co rozhodujete, nic nebudou vědět. Protože vy, jaký podklady k tomu máte a to, vyjádření…, no protože tady se jenom dle přiložených podkladů. Tak mi než budu o něčem mluvit. 

p. starosta
- pane K…

p. K st.
- počkejte…

p. starosta
- pane K mohl jste vystoupit k tomuto bodu, to je bod 10d) smlouvy o poskytnutí dotací a vy hovoříte o něčem úplně jiném. Prosím vás sedněte si jo, posaďte se…

p. K st.
- ještě jsem nedomluvil 3 minuty, vždyť mám 3 minuty…

p. starosta
- ale nehovoříte k tomuhle bodu, tak se posaďte…

p. K st.
- k tomu dojdu, vy taky vždycky mluvíte o všom možným, já mluvím…

p. starosta
- ale v restauraci

p. K st.
- já mluvím o tom, že chci, aby jste to tu přednesli, abych věděl k čemu se budou tady vyjadřovat. Já nejsem povinen to študovat… já nejsem povinen…

p. starosta
- pane K, bylo to na našich stránkách webových, bylo to na úřední desce, mohl jste přijít a požádat o vysvětlení na odboru příslušném.

p. K st.
- já jdu tady, tady mám čas, takže tady mi to přečtěte.

p. starosta
- takže končím rozpravu a prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM po projednání schvaluje přiloženou smlouvu mezi MĚSTEM Roudnice nad Labem a NADĚJÍ o poskytnutí dotace z rozpočtu města Roudnice nad Labem na zajištění akce Krizová pomoc na období 1. 6. – 31. 12. 2015 a smlouvu mezi MĚSTEM Roudnice nad Labem a NADĚJÍ o poskytnutí dotace z rozpočtu města Roudnice nad Labem na zajištění akce Terénní program na období 1. 5. – 31. 12. 2015 včetně pověření k výkonu služby obecného hospodářského zájmu pro uvedené služby.

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování. Hlasujeme, prosim, kdo je pro? 15 Kdo je proti? 2 Kdo se zdržel? 1, tento návrh byl přijat. Děkuji. 

11) Odbor školství, kultury a sportu

a) dodatek ke smlouvě – Fojtův komorní sbor
Dostáváme se k bodu 11 odbor školství kultury a sportu a 11a) je dodatek ke smlouvě Fojtův komorní sbor. Otevírám rozpravu. Nehlásí se nikdo, prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM po projednání rozhodlo o uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytnutí (neinvestiční) dotace Fojtovu komornímu sboru dle předloženého návrhu,

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování. Hlasujeme, kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Zdržel se? 0, toto usnesení bylo přijato. 

b) pravidla pro oceňování městem
Bod 11b) pravidla pro oceňování městem. Otevírám rozpravu. Nikdo se nehlásí, prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM po projednání schvaluje Pravidla pro udělování ocenění městem Roudnice nad Labem dle předloženého návrhu,

p. starosta
- připravte hlasování prosim. Hlasujeme, kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, tento návrh byl přijat. 

c) zřizovací listiny 
p. starosta
- bod 11c) zřizovací listiny. Otevírám rozpravu k tomuto bodu. Ze zastupitelů se nehlásí nikdo, za občany se hlásí pan K. Prosim. Prosim k věci a 3 minuty pane K.

p. K st.
- no já bych chtěl akorát ty zřizovací listiny, jako zřizujete co? Tramvaje nebo jako já nevim, o co se vůbec jedná, takže bych rád věděl, aby jste ty podklady přečetli, abych já tady věděl a moh jsem k tomu nějak se vyjádřit, ale když řeknete jenom zřizovací listiny, k čemu se mám vyjadřovat? Já nevím, o co se jedná a moje povinnost není koukat na vaši vývěsní… tam to ani nemáte. A na vaše internetový stránky, já to neumím a čas sem neměl. Takže nevím, proč, z jakejch důvodů to tu nepřečtete. Říct jenom nějaký to, a jak já se, já nevím vůbec, o co se jedná, ale tady snad občané by měli vědět, o co se jedná, než se začnou vyjadřovat. To je špatně pane starosto. 

p. starosta
- pane K bylo to vyvěšeno, mohl jste se podívat, ale požádám paní inženýrku, aby to přednesla, ale… prosim pan Pém se hlásí ještě.

Mgr. Pém
- já teď vyjimečně, souhlasím s panem K. Jedná se o zřizovací listiny příspěvkových organizací, kde možná to v programu nebylo uvedeno. Divím se ovšem, že	při jeho prudké inteligenci nepřišel na to, že vlastně to jsou jediné věci, které město může zřizovat, teda respektive příspěvkové organizace a ještě zřizuje nebo je vlastníkem sročka, takže divím se, že tohle pan K nepochopil, ale omluva je na místě, takže tímto prostřednictvím pana předsedajícího se mu omlouvám. Já bych poprosil paní inženýrku Kerdovou ve stručnosti.

Ing. Kerdová
- takže dobrý den. Jedná se o zřizovací listiny příspěvkových organizací, které spadají pod gesci odboru školství kultury a sportu, tzn. veškerá školská zařízení, jak MŠ, ZŠ, DDM, KZM a Podřipské muzeum. Jedná se o aktualizaci stávajících zřizovacích listin. Především aktualizace spočívá ve výčtu majetku, který je zřizovacím, zřizovací listinou svěřen příspěvkovým organizacím. Vzhledem k tomu, že během roku nastává samozřejmě pohyb tohoto majetku, jak odepisováním, kupováním nového majetku nebo se svěří něco do správy svěřením atd. čili hlavním je tady to. Druhou věcí, která je trošičku pozměněná ohledně předcházejícího znění je doplnění doplňkové činnosti. Opět je to vlastně na zřizovateli, jaké pravomoce té škole dá, co může podnikat s tím svěřeným majetkem. Jedná se především o vaření obědů, pronájmy nebytových prostor jako jsou tělocvičny apod.

p. starosta
- děkuji za vysvětlení, končím rozpravu a prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém
· ZM po projednání schvaluje zřizovací listiny:
· Mateřské školy Kytička Roudnice nad Labem, Dobrovského 1217 dle předloženého návrhu,
· Mateřské školy Pastelka Roudnice nad Labem, Libušina 1067 dle předloženého návrhu,
· Mateřské školy Písnička-U Mevy Roudnice n.L., Řipská 1389 dle předloženého návrhu,
· Mateřské školy Pohádka, Josefa Hory 967, Roudnice nad Labem dle předloženého návrhu,
· Mateřské školy Sluníčko Roudnice n.L., Školní 1805 dle předloženého návrhu,
· Základní školy Roudnice nad Labem, Karla Jeřábka 941, okres Litoměřice dle předloženého 
             návrhu,
· Základní školy Roudnice nad Labem, Jungmannova 660, okres Litoměřice dle předloženého                 
             návrhu,
· Základní školy a mateřské školy Roudnice nad Labem, Školní 1803 dle předloženého návrhu,
· Základní umělecké školy Roudnice n. L., Rvačov 112 dle předloženého návrhu,
· Kulturních zařízení Města Roudnice nad Labem dle předloženého návrhu,
· Domu dětí a mládeže TREND Roudnice n.L., Školní 1803 dle předloženého návrhu,
· Podřipského muzea dle předloženého návrhu,

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování prosim, můžeme hlasovat. Kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, děkuji.

12) Odbor místního hospodářství

a) prodej části pozemku parc. č. 161/21 v k. ú. Podlusky
Přistoupíme k bodu 12, 12a) prodej části pozemku parc. č. 161/21 v k. ú. Podlusky. Otevírám rozpravu. Nehlásí se nikdo. Prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM po projednání nesouhlasí s prodejem části pozemku parc. č. 161/21 o výměře 350 m2 v k. ú. Podlusky p. RF,

p. starosta
- děkuji. Připravte hlasování. Můžeme hlasovat. Kdo je pro? 15 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 3, děkuji, tento návrh byl přijat. 


b) nabídka na odkoupení pozemků parc. č. 2312/65 a 2311/79 v k. ú. Roudnice n. L.
12b) nabídka na odkoupení pozemku parc. č. 2312/65 a 2311/79 v k. ú. Roudnice n. L. Otevírám rozpravu, hlásí se občan, pan K starší.

p. K st.
- já bych chtěl vůči tady občanům, který to budou vidět, tak bych chtěl říct, já opravdu souhlasím s těma podkladama, který vy nevidíte a doporučuju, protože jsem je taky neviděl jako vy, ale přesto doporučuju, aby se toto odhlasovalo dle přiloženého návrhu, protože nevím jakej je, protože se to tu nečte. Takže ale můžu se vyjádřit, tak se k tomu takhle vyjadřuju. Prostě schvaluju to, co jsem neviděl.

p. starosta
- já bych jenom připomněl, že všecky materiály byly vyvěšeny na úřední desce i na webu města Roudnice, takže tam se ten návrh a všecky ty podněty nebo podklady k tomu bodu našli. Takže končim rozpravu, prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM po projednání nesouhlasí s odkoupením pozemků parc. č. 2312/65 v k. ú. Roudnice n. L. od manž. ES a GS a dále pozemku parc. č. 2311/79 v k. ú. Roudnice n. L. od společnosti GTA, spol. s r. o., IČ 60276312, se sídlem Kratochvílova 1107, Roudnice n. L.

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování. Hlasujeme, prosim kdo je pro? 17 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, tento návrh byl přijat.

c) převod pozemků ÚZSVM do majetku města
Přistoupíme k bodu 12c) převod pozemku z Úřadu pro zastupování státem ve věcech majetkových do majetku města. Otevírám rozpravu. Pan K starší.

p. K st.
- prve pan Pém tady prohlásil, že něco nebylo na úřední desce vyvěšeno, jak mi tady paní vysvětlovala. Pane starosto, vy tvrdíte stále, že všechno bylo vyvěšeno, ale prve, doufám, že jsem dobře rozuměl, možná že jsem špatně rozuměl, ale pan Pém prohlásil, že toto tam nebylo. Čili máte pravdu vy nebo on?

p. starosta
- pane tajemníku … za prvé to nebylo k bodu, ale vyvěšeno to bylo na úřední desce elektronický… kdykoliv.

p. K st.
- na desce úřední..

p. starosta
- úřední je elektronická i fyzická…

p. K st.
- úřední není elektronická…to nemůžete

p. Řezníček
- tak na webu města, no dobrý…

p. starosta
- končím rozpravu. Prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM po projednání rozhodlo o podání žádosti o bezúplatný převod na Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, a to na pozemky parc. č. 1667/3, 1672/7, 3204/7, 3254/76, 3254/77, 3254/78, 3256/4, 3256/5, 4150/4, 4214/2, 4235/2 v k. ú. Roudnice n. L.,

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování. Můžeme hlasovat. Kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, tento bod byl schválen.

d) prodej pozemku p. p. č. 43/18 v k. ú. Vědomice
Další bod je bod 12d) prodej pozemků č. 43/18 v k. ú. Vědomice. Prosim, otevírám rozpravu. Nikdo se nehlásí. Návrh na usnesení prosim. 


Mgr. Pém
- ZM po projednání rozhodlo o prodeji pozemku p. parc. č. 43/18, lesní pozemek o výměře 2063 m2 v k. ú. Vědomice společnosti RenoEnergie, a.s., IČ 27128164, se sídlem Na Lysině 1181/6, Praha 4 za cenu 250,- Kč/m2 + náklady na převod dle předloženého návrhu kupní smlouvy,

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování. Hlasujeme. Kdo je pro? 17 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, toto usnesení bylo přijato. 

e) darování a odkoupení pozemků v ul. Chvalínská v k. ú. Podlusky
Dalším bodem je bod 12e) darování a odkoupení pozemku v ulici Chvalínská v k. ú. Podlusky. Otevírám rozpravu. Hlásí se pan K st.

p. K st.
- opět jsme u toho, nevim komu, nevim co, nevim jak, nevim nic. Takhle jestli si představujete transparentnost naší samosprávy, což nám sliboval pan tajemník, tak vás musim upozornit, že takhle občany… vy jedete jako… z partesu, ale občan nevím vůbec nic. Tady se to má. Vy říkáte, že je to vyvěšený, prve pan ten řek, že nebylo…. Úřední deska pane starosto je pouze úřední deska, internetová deska není úřední deska, to by jste měl vědět, to by vás měla vaše právnička a pan tajemník  poučit o tomhletom. Jo, a vy tady máte vždycky aspoň obecně …

p. starosta
- pane K nehovoříte k bodu. Já poprosim pana Manna, aby stručně vysvětlil.

p. Mann
- dobrý večer, jedná se o přijetí daru pozemku v k.ú. Podlusky od paní doktorky Hejnové, současné vlastnice pozemku a u jednoho pozemku se jedná o odkoupení od stejného vlastníka, takže v podstatě se jedná o pozemky, které tvoří  komunikaci nebo část komunikace ulice Chvalínská a přilehlých komunikací, takže je to v podstatě nabytí majetku městem od soukromníka… rozloha.. takže parcela č. 23/14 má výměru 162 m2, 23/15 má 250 m2, pozemek 27/9 – 324m2, pozemek 32/3 – 378 m2, 32/12 má 162 m2 a pozemkovej pozemek pozemkového katastru parcela 32 má 838 m2. U tohohle posledního pozemku pozemkového katastru si vyměnila vlastnice vlastně prodej pozemku za cenu 70,- Kč za m2 městu. Ostatní pozemky daruje bezplatně.

p. starosta
- děkuju panu Mannovi a pan Pém se hlásí technická.

Mgr. Pém
- já bych konečně chtěl říct, že pan K lže jako když tiskne dokonce, protože já jsem uvedl, že v programu není uvedeno, že se jedná o změny zřizovacích listin, poprosim pana, příspěvkových organizací, poprosim pana tajemníka, aby přejel na ten bod, což tam skutečně není a pan K lže, protože já jsem nic nemluvil o tom, že to je uvedeno nebo není uvedeno na úřední desce, tak ať si nebere moje jméno do úst, protože já bych to nazval teda jinak, ale už mě to přestává bavit a jedinej kdo to tu brzdí a kdo tomu nerozumí je on. Tak buďto je to tím, že nemá dostatek inteligen… informací nebo inteligence. I když obojí je možné.

p. starosta
- děkuji, končím rozpravu k tomuto bodu a prosim návrh na usnesení… pane kolego prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- to je krádež…

p. K st.
- za komunistů byly jednotný ceny ty chytráku

p. Pém
- to jo…

p. starosta
- já bych chtěl přerušit diskuzi mezi zastupitelstvem a občany a prosim návrh na usnesení

Mgr. Pém
- ZM po projednání rozhodlo o odkoupení pozemku PK p. parc. č. 32 o výměře 838 m2 v k. ú. Podlusky za cenu 70,- Kč/m2 a o přijetí daru pozemků p. parc. č. 23/14, 23/15, 27/9, 32/3, 32/12 v k. ú.Podlusky do vlastnictví města Roudnice n. L. od AH,

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování. Můžeme hlasovat. Kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, děkuji tento bod byl přijat.

f) žádost o zapsání viniční trati
Dalším bodem je bod 12f) žádost o zapsání viniční trati. Otevírám rozpravu. Nikdo se nehlásí, prosim návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM po projednání schvaluje vznik viniční tratě s názvem „Zámecká“ na části pozemku parc. č. 2/1 (dle GP  nová parc. č. 2/8) v k. ú. Roudnice nad Labem a podání žádosti o vznik této viniční trati na Ministerstvo zemědělství ČR,

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování. Hlasujeme, kdo je pro? 18 Proti? 0 Zdržel se? 0, toto usnesení bylo přijato.

g) zřízení věcného břemene na parc. č. 1666/1 v k. ú. Roudnice n. L.
Dalším bodem k projednání je bod 12g) zřízení věcného břemene na parc. č.1666/1 v k. ú. Roudnice n. L. Otevírám rozpravu. Nehlásí se nikdo. Prosim návrh na usnesení. 

Mgr. Pém
- ZM rozhodlo po projednání o zřízení věcného břemene - služebnosti umístění a provozování odlučovače ropných látek včetně kanalizace na odvádění srážkových vod ve prospěch Města Roudnice nad Labem na pozemku parc. č. 1666/1 v k. ú. Roudnice n. L. s Římskokatolickou farností Roudnice nad Labem, IČ 46769323, se sídlem Komenského, pardon,174, Roudnice n. L., za cenu 13.000,- Kč na dobu trvání nájemní smlouvy pozemku parc. č. 1666/1 v k. ú. Roudnice n. L., přičemž nájemní vztah bude možno ukončit nejdříve k 31. 12. 2020,

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování. Hlasujeme, kdo je pro? 18 Proti? 0 Zdržel se? 0, děkuji, tento návrh byl přijat.

h) zřízení budoucího věcného břemene na parc. č. 4313/17 v k. ú. Roudnice nad Labem
Dalším bodem k projednání je 12h) zřízení budoucího věcného břemene na parc. č. 4313/17 v k. ú. Roudnice n. L. Otevírám rozpravu. Nikdo se nehlásí. Prosím návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM po projednání rozhodlo o zřízení věcného břemene - služebnosti zakládající právo vlastním nákladem a vhodným i bezpečným způsobem zřídit na dotčeném pozemku nebo přes něj vést místní komunikaci a služebnost spočívající v právu cesty a stezky na pozemku parc. č. 4313/17 v k. ú. Roudnice n. L. s Českými drahami, a. s., IČ 70994226, se sídlem nábřeží Ludvíka Svobody 1222/12, Nové Město, Praha 1 a to na dobu neurčitou za cenu 10.472,- Kč + DPH s rozvazovacími podmínkami: do 2 let od uzavření smlouvy nebude pozemek stavbou dotčen, stavba nebude zahájena do dvou let od vydání souhlasných stanovisek nebo nedojde k vydání pravomocného rozhodnutí o umístění stavby popř. nebude vydán územní souhlas,



p. starosta
- děkuji, připravte hlasování. Hlasujeme, kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Kdo se zdržel? 0, toto usnesení bylo přijato.

i) darování pozemků parc. č. 896/3 a 896/4 v k. ú. Roudnice nad Labem – Ústecký kraj
Dalším bodem je bod 12i) darování pozemku parc. č. 896/3, 896/4 v k. ú.  Roudnice n, L. Ústeckému kraji. Otevírám rozpravu. Nehlásí se nikdo. Prosim tedy návrh na usnesení. 

Mgr. Pém
- ZM po projednání rozhodlo o darování pozemků parc. č. 896/3 a č. 896/4 v k. ú. Roudnice n. L., zapsaných na LV č. 1 vedeného u Katastrálního úřadu pro Ústecký kraj, Katastrálního pracoviště Litoměřice, do majetku Ústeckého kraje, IČ 70892156, Velká Hradební 3118/48, Ústí nad Labem.
Zastupitelstvo města rozhodlo o přijetí daru podílů o velikosti 3/4 na pozemcích parc. č. 3532/3, parc. č. 3532/4, parc. č. 3572/2 a parc. č. 3572/3 v k. ú. Roudnice n. L., zapsaných na LV č. 8160 vedeného u Katastrálního úřadu pro Ústecký kraj, Katastrálního pracoviště Litoměřice, do majetku města Roudnice nad Labem,

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování. Kdo je pro? 18 Proti? 0 Zdržel se? 0, toto usnesení bylo přijato.

j) darování pozemku parc. č. 2003/13 v k. ú. Roudnice nad Labem – Ústecký kraj
Přistoupíme k bodu 12j) darování pozemku parc .č. 2003/13 v k. ú. Roudnice n. L. Ústeckému kraji. Otevírám rozpravu. Hlásí se pan K.

p. K st.
- nevím, o co se jedná, ale darujte, doporučuju zastupitelstvu, aby to  odhlasovali, přestože nevím, o co se jedná.

p. starosta
- poprosim Roberta Manna, když si to nestačil pan K přečíst ať mu dodá informaci.

p. Mann
- jedná se o vzájemné darování pozemků mezi městem a Ústeckým krajem. Ten pozemek města 2003/13 o výměře 91 m2 je pozemek zastavěný budovou ve vlastnictví krajského úřadu, nebo Ústeckého kraje. Jedná se v podstatě o budovu, součástí učiliště v ulici Tovární v Roudnici n. L. Tento pozemek vlastně vznikl při digitalizaci katastrálních map a bylo domluveno, dojednáno s krajem, že vyměníme tenhlecten pozemek, který je pod jejich stavbou za pozemek, který je vedle vlastně zelené plochy, dole v ul. Havlíčkova vedle restaurace Maják. Tam máme pozemky, takže to je v podstatě pozemek, který nám ucelí ty naše pozemky v tý zeleni tam.

p. starosta
- děkuji za vysvětlení. Pan K chce asi doplňující informaci ještě… ne?

p. K st.
- já chci se vyjádřit teprve to k tomu programu… jo můžu se vyjádřit?

p. starosta
- takže prosim pane K.


p. K st.
- tady vidíte ten paradox. Čili teď se vyjadřuju poprvé nebo podruhý k projednávaný věci..

p. Padělek
- podruhý

p. starosta
- podruhé

p. K st.
- ale jak to? Když můžu jenom jednou. 

p. starosta
- pan tajemník vám odpoví.

p. tajemník
- pane K před tím to byl jenom váš dotaz, teďka máte podnět, využijte vašeho času, běží vám čas na vaše vyjádření máte ještě 2,5 minuty.

p. K st.
- takže v příště až budu mít dotaz bude se postupovat stejně nebo to vyhodnotíte, protože jindy zase tvrdíte, že už jsem se vyjádřil, i když mám dotaz, takže bych to konečně..

p. starosta
- nehovoříte k bodu programu

p. K st.
- ano teď nehovořím

p. starosta
- nehovoříte k bodu programu…

p. K st.
- ano, tak mi vemte slovo

p. starosta
- ano, takže další se do rozpravy nehlásí, prosim tedy návrh na usnesení.

Mgr. Pém
- ZM po projednání rozhodlo rozhodlo o darování  pozemku parc. č. 2003/13 zapsaného na LV č. 1 vedeného u Katastrálního úřadu pro Ústecký kraj, Katastrálního pracoviště Litoměřice, do majetku Ústeckého kraje, IČ 70892156, Velká Hradební 3118/48, Ústí nad Labem. Zastupitelstvo města rozhodlo o přijetí daru pozemku parc. č. 2783 zapsaného na LV č. 3036 vedeného u Katastrálního úřadu pro Ústecký kraj, Katastrálního pracoviště Litoměřice, do majetku  
Města Roudnice nad Labem.

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování. Hlasujeme, kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0Zdržel se. 0, tento bod byl přijat. 

13) Vypořádání vlastnictví pozemku v rámci akce obchvat Roudnice n. L.
Dnešní program byl doplněn o bod 13, který předkládá pan místostarosta Padělek a je to vypořádání vlastnictví pozemku v rámci akce Obchvat Roudnice n. L.

p. Padělek
- děkuji za slovo. Vzhledem k tomu, že tento bod vzniknul na pracovním jednání politických klubů a nebyl rozeslán jako materiál na uvedené úložiště, proto ho přečtu celý, aby jste se seznámili s tím všichni. Jedná se o vypořádání vlastnictví pozemku v rámci obchvatu, připravované akce města Roudnice n. L. V současné době Ústecký kraj v součinnosti s městem Roudnice n. L. řeší problém majetkového vypořádání vykoupení pozemku v rámci připravované akce obchvatu Roudnice n. L. V celé akci zbývá vykoupit pozemek resp. část pozemkového podílu od dvou vlastníků. Oba majitelé dotčených pozemků odmítaj pozemky za cenu nabízenou krajem prodat. V případě, že by majetkové vypořádání probíhalo v rámci vyvlastnění nebo v občansko-právním řízení soudní cestou, nelze spotřební mírou pravděpodobnosti odhadnout délku těchto řízení a předvídat vůbec délku celého řízení a v důsledku toho hrozí reálné nebezpečí, odsunutí projektu obchvatu z priorit Ústeckého kraje. Proto jako návrh řešení se domníváme a navrhujeme, aby Krajský úřad Ústeckého kraje využil svých možností a nabídnul majitelům dotčených pozemků výkupní cenu ve výši takové, která bude samozřejmě v souladu se zákonem, ale majitelem pozemku akceptovatelná s přihlédnutím k výši náhrady, která by v případě podání žaloby mohla být navýšena soudem. Včera jsme na politických klubech o tomto diskutovali. Původně, dnes jsme dostali upřesnění některých právních vysvětleních zákona, který jsem včera vzpomínal, já bych prosil stručně paní doktorku Čapkovou, jestli by k tomu mohla, ještě, aby jste měli úplnou informaci, dodat ty věci, které jsme dneska zjistili.

JUDr. Čapková
- ono je to tedy, my jsme vlastně ještě včera jednali odpoledne, s inženýrkou Kmoníčkovou….

p. Vancl
- na mikrofon někam

JUDr. Čapková
- to je jedno oni mě všichni slyšej.. 

p. Vancl
- neslyším

JUDr. Čapková
- pan tajemník má sádru, teď zase tu děláme šašky… takže jsme jednali na MMR a vlastně jakým způsobem by bylo nejlepší postupovat a jak čerpat, jak jste se tam bavili o tom šestinásobku té ceny, která je stanovena znaleckým posudkem, tak tento strop platí pouze proto, pokud je nabyvatelem ČR nebo organizace jimi zřízené tzn. netýká se to kraje. Pro kraj platí trošičku jiná pravidla je to samozřejmě hospodaření s veřejnými prostředky, ale kraj není tímto limitem vázán. Jinak pokud probíhá, toto byla taky informace o tom vyvlastňovacím řízení, tak samozřejmě pokud se ten vyvlastňovaný odvolá a záleží, jak ten nadřízený správní orgán rozhodne, tak samozřejmě vyvlastňovaný subjekt má ještě dále možnost podat žalobu ve správním soudnictví a výsledku toho soudního řízení jsou vždycky strašně daleko a v nedohlednu. Nebo potom jsou další cesty občansko právním sporem vyřešit to spoluvlastnictví, požádat o spoluvlastnictví a teď se dohodnout, která část toho pozemku patří. Takže vždycky tyhle ty soudní řízení podle vlastně té paní Dr. Sedláčkové, autorky stavebního zákona a spoluautorky zákona o vyvlastnění tohle je řádově několika, pěti  - šesti let, takže vždycky říká, že pokud je potřeba tu stavbu uspíšit, aby nepropadly všechny ty povolení a jednak i ty peníze, které jsou vázané, tak je vždycky lepší nějakou tu dohodu udělat. Tohle je podnět tomu zastupitelstvu kraje, aby se do toho nějak vložilo a nebylo to jenom na těch úřednících krajského úřadu.

p. starosta
- děkuji za vysvětlení. Ještě se hlásí pan K.

p. K st
- jak jsem slyšel od paní právničky, tak limity na nějaký ty ceny neplatí pro kraj. Takže já nechápu, když to bude platit kraj, co vy do toho máte co mluvit a proč něco tady budete o nějakejch penězích schvalovat, když to má kraj… kraj dělá obchvat, ne vy, tak ať mi někdo vysvětlí, jak je možný, jestli jsem dobře to pochopil, vy budete schvalovat, že Roudnice bude něco platit, ale to má platit kraj. Nikoliv vy přeci, tohle to nejde. Pak je to..a další věc, podívejte se, jak pan Padělek to tu strčil, bez toho, já jsem se na tohle to nemoh dopředu připravit, nebylo to ani na úřední desce, ani na tom vašim internetu, jak pan starosta stále tvrdí, že tam se  můžu  s tím seznámit. Tudíž jsem se nemoh ani poradit, tudíž tvrdím, že toto je neusnášeníschopné, protože já jsem neměl možnost a jsem účastníkem a já se tu můžu vyjadřovat, ale nemůžu se tu vyjadřovat, protože jsem se neporadil, tohle už je právní věc…jo, takže tohle je neusnášeníschopný a upozorňuju, jestli to dáte, tak budu proti tomu nějakým způsobem protestovat.

p. starosta
- pane K, proto pan kolega Padělek to tady přečetl, to odůvodnění, a vy nemůžete vědět, jaký vůbec byl návrh na usnesení, to jste řek dobře, protože to nebylo vyvěšený a já teda poprosim pana  Padělka, aby ten návrh na usnesení tady řekl, aby jste byl v obraze.

p. Padělek
- takže tady v tomto bodě navrhujeme usnesení, ZM Roudnice n. L. vyzývá ZM Ústeckého kraje, aby při výkupu pozemků souvisejících s obchvatem města Roudnice n. L. nabídlo výkupní cenu adekvátní významu a potřebám realizace tohoto díla a s ohledem do již vložených finančních prostředků při výkupu pozemků celé této akce.

p. starosta
- já bych teďko, ještě než dojde k hlasování, nebyla rozprava, ale tady se hlásí pan Ekrt a potom pan Krajník starší. Takže pan Ekrt.

p. Ekrt
- jenom bych se chtěl zeptat, kolik od těch dvou majitelů byla požadovaná cena, pokuď to není součástí nějakých tajných jednání. Děkuju.

p. Padělek
- tuto cenu oficiálně nevíme, takže nemohu ji zde uvádět.

p. starosta
- pan Krajník starší

p. Krajník
- já bych chtěl vytknout panu K, že byl nepřipraven na dnešek, protože jeho vystoupení bylo hodně, pardon, hodně satirický, já chci říct, že všichni jak tu sedíme zastupitele, musej všechny materiály si prostudovat, musej se na to připravit, je pracovní zastupitelstvo, kde to probíráme a pan K tady sedí a jenom do všeho mluví, většinou zcela nezasvěceně. Je to ztěžování práce těch lidí, který se tomu věnujou a musej si to pročíst, kdy už tohle jednou skončí. Za druhý mi vadí urážky, který tady pronesl, ty byly hrubého charakteru a já nejsem povinen poslouchat ty jeho výlevy a hrubé urážky, vadí mi to a budu přemýšlet, co s tím dál.

p. starosta
- děkuji, technickou pan zastupitel Červený

p. Červený
- já mám za technickou	jenom aby, pan doktor Krajník to vlastně řekl, a chci to jenom zdůraznit, aby to věděli spoluobčané, tak v pondělí jsme měli pracovní zasedání zastupitelstva, kde všechny materiály byly diskutovány, rozebírány, a tudíž aby to nevyznělo jako úplná šaškárna, všichni zastupitelé dneska vědí, o čem hlasují. 

p. starosta
- děkuji, pan zastupitel Elias se hlásí

p. Elias
[bookmark: _GoBack]- já jsem chtěl jenom doplnit informaci pro pana Ekrta a ostatní. Paní F, která vlastní 7 m2, tak požadovala 700 tisíc korun, tzn. 1000 korun za metr tj. jedna informace. Druhá že pan Č, který spekulativně koupil část pozemků, protože byl v dopravní komisi Ústeckého kraje a věděl, že to je teda pod tou, pod tím naším obchvatem, tak ty pozemky koupil za 450 tisíc a požaduje nějakých 700, přičemž teda město, jako kraj mu nabízí odhad, který je 150 tisíc.

p. starosta
- děkuji, další se nikdo nehlásí. Končím tedy rozpravu a prosím návrh na usnesení pane kolego.

p. Padělek
- já ještě bych upřesnil, že v pondělí nezasedalo pracovní zastupitelstvo, ale zasedaly politické kluby, kde projednávaly přípravu. Pane K, ale pro vás myslím, že to neznamená nic, jako jestli je to, jestli jsme opravili… takže s dovolením já bych přednesl znova tedy návrh usnesení. ZM Roudnice 
n. L. vyzývá zastupitelstvo Ústeckého kraje, aby při výkupu pozemků souvisejících s obchvatem města Roudnice n. L. nabídlo výkupní cenu adekvátní významu a potřebám realizace tohoto díla a již vloženým finančním prostředkům při výkupu ostatních pozemků. 

p. starosta
- děkuji, připravte hlasování. Můžeme hlasovat. Kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 Zdržel se? 0, tento návrh byl přijat. 

14) Zpracování strategie odpadového hospodářství města Roudnice n. L.
Dalším doplněným bodem byl bod 14 a to byl bod zpracování strategie odpadového hospodářství města Roudnice n. L., předkladatel pan místostarosta Padělek.

p. Padělek
- opět bod, který se zrodil při pracovním jednání politických klubů, kdy jsme řešili problematiku odpadového hospodářství města Roudnice, především nějakou vizi do budoucna a z diskuze v podstatě, kterou tady vyvolal politický klub ČSSD vyšel takový požadavek, aby se odborníci, kteří tady ve městě nebo s městem budou spolupracovat, aby se zabývali touto otázkou, zpracovali strategii odpadového hospodářství s cílem najít cestu snížení finančních prostředků na tuto službu. Proto se toho to úkolu ujal pan zastupitel ing. Vladimír Vlk, který nabídl svoji odbornost, svoje zkušenosti v této oblasti, že by vedl odborný tým, který by tady tuto otázku vypracoval, dal k posouzení a potom podle toho by rozhodlo zastupitelstvo, jak se bude město v této oblasti řídit. Proto tedy jsme se dohodli na tom, že pan zastupitel ing. Vlk dá dohromady nebo dá dohromady pracovní skupinu expertů, kteří se v této oblasti, touto oblastí zabývají a tato skupina pod jeho vedením zpracuje zmíněný materiál, tedy strategii odpadového hospodářství města Roudnice n. L., takže to je k objasnění této problematiky, této otázky, jak to vzniklo, s jakým cílem, s jakým záměrem, k jakému záměru jsme došli. Připravil jsem návrh usnesení, já vím, já ho chci zde jako návrh přednést abychom v diskuzi popřípadě na něho mohli zareagovat, abychom potom mohli…

p. starosta
- jasně

p. Padělek
- takže to není hlasování, to je k diskuzi. Takže ZM ukládá panu Ing. Vladimíru Vlkovi sestavit expertní tým pro vypracování strategie odpadového hospodářství města Roudnice n. L. a informovat RM o složení expertního týmu, dali jsme termín do 15. 8. 2015. Dále současně ZM ukládá panu ing. Vladimíru Vlkovi, aby s tímto expertním týmem vypracoval strategii odpadového hospodářství města Roudnice n. L. a předložil jí ZM a RM do 30. 11. 2015. Tolik k diskuzi materiálu.

p. starosta
- děkuji, otevírám rozpravu. Ze zastupitelů se nehlásí nikdo… pan Pém prosim

Mgr. Pém
- já bych navrhoval, aby v tom usnesení byl výhled, do které doby bychom to hospodářství chtěli myslím jaksi takhle zpracovat. To znamená třeba 2015 – 2030. Možná že za 10 let, že to bude dlouhá doba, že třeba za 5let se situace s odpady změní nějak jinak, bude jiné řešení nebo něco podobnýho, ale těch 15 let výhledu by asi pro ten… je to jenom maličkost podle mě. Jestli ta strategie bude delší tím lépe podle mě.

Ing. Vlk
- já reakci, výhledové strategie se dělají na dobu 10, 10-15 let maximálně, pak už jsou to vize. Takže my bychom tam určitě mohli navrhovat tu výhledovou strategii na dobu 10 let, to je jedna věc a druhá věc je v příštím roce má sněmovna přijmout teda zákon o druhotných surovinách s tím, že teda umožní vlastně i těm vytříděným odpadům, tzn. zařadit je do kategorie druhotný suroviny a pak ty druhotný suroviny jsou obchodovatelné, takže prakticky se to bude dělat i na základě tohoto zákona o druhotných surovinách, který v příštím roce bude schválen sněmovnou.

p. starosta
- děkuji. Do rozpravy se hlásí pan K st.

p. K st.
- chci jenom upozornit, možná že jsem špatně slyšel, ale pan Padělek tam prohlásil, že na tom zasedání pracovním rozhodli, toto tam padlo, a pan Pém říká, že lžu pane starosto, napomeňte ho, aby mi do toho neskákal.

p. starosta
- já jsem to neslyšel pane K

p. K st.
- já vám to říkám, já vám to říkám

p. starosta
- můžu vám věřit?

p. K st.
- můžete, můžete, já nelžu na rozdíl od pana Péma… takže pan Padělek řek, že tam na tom zasedání pracovním rozhodli, ale já vím, když jsem si stěžoval, že je to  nezákonný to pracovní zasedání, tak se vždycky říkalo, že na tomto zasedání se nikdy nerozhoduje, čili s tím souhlasili to, co tady přednes pan Padělek s tím souhlasili a souhlas, to je to rozhodnutí, čili ať už zvednou ruku nebo mu řeknou běž tam rozhodli, čili tady rozhodujou, tady vidíte jak je… jak vy to pracovní zasedání je nezákonný protože tam vy, vy tam rozhodnete. Tady už je to jenom kamufláž, ale tam už jak pan Padělek řek, možná že jsem se splet. Pokuď jsem se splet, zpětně si to dejte, jak pan zase mi skáče…. Zase jste to neslyšel pane starosto…

p. starosta
- představte si, že ne

p. K st.
- no a ostatní to slyšeli?

p. starosta
- asi taky ne

p. K st.
- nikdo, ani tam vedle, tys to taky neslyšel? Ani pan Kejř to neslyšel.

p. starosta
- pane K už z toho děláte tyjátr, děkujeme vám za připomínku… posaďte se…

p. K st.
- z toho děláte tyjátr vy…

p. starosta
- p. Padělek dostal slovo a vysvětlí to

p. K st.
- to vy děláte tyjátr

p. starosta
- posaďte se


p. Padělek
- tak abych pro občany uvedl na pravou míru. V pondělí bylo pracovní zasedání politických klubů, politického vedení tohoto města, ať už opozice, tak ostatních, na tom jsme diskutovali problémy společně, což si myslím, že je výrazem dobré spolupráce, a tak by to mělo fungovat a na tomto pracovním zasedání politických klubů jsme se dohodli, že na zastupitelstvu města předložíme nějaký materiál, konkrétně tyto dva body, které já jsem dneska tady přednášel já, v tom nevidím nic proti jakýmkoliv zákonu, směrnicím naopak, je to chvályhodné, že politická garnitura tohoto města dokázala spolu najít cestu, diskutovat problémy a prezentovat je na zasedání zastupitelstva pro občany, aby občani viděli, co chceme v tomto městě dělat, takže pane K nepřevracejte věci, že se pan Červený spletl, jsem myslím opravil a uvádím to na pravou míru. 
 
p. starosta
- děkuji, končím rozpravu k tomu to bodu a prosím pane místostarosto návrh na usnesení. 

p. Padělek
- takže návrh na usnesení ZM ukládá ing. Vladimíru Vlkovi sestavit expertní tým pro vypracování strategie odpadového hospodářství města Roudnice n. L. na období do r. 2025 a informovat RM o složení expertního týmu v termínu do 15. 8. 2015. současně ZM ukládá ing. Vladimíru Vlkovi, aby s tímto expertním týmem vypracoval strategii odpadového hospodářství města Roudnice n. L. na období do r. 2025 a předložil jí RM a ZM do 30. 11. 2015.

p. starosta 
- děkuji, připravte hlasování. Můžeme hlasovat. Kdo je pro? 18 Kdo je proti? 0 A kdo se zdržel? 0, děkuji, tento návrh byl přijat. Dostali jsme se k bodu poslednímu tj. zakončení jednání, než bych toto jednání zakončil, já bych chtěl poděkovat za přípravu materiálů našemu úřednictvu, který ho připravili určitě velmi pěkně, protože i pracovním zasedání politických kruhů bylo rozuměno a došlo k rozumné dohodě. Zastupitelům bych chtěl poděkovat za přístup, že naštudovali a že se zúčastnili toho pracovního společnýho jednání ať opozice nebo koalice, dneska už bych to tak nenazval, řekl bych, že to je práce všech zastupitelů pro naše město. Občany města bych chtěl upozornit, aby opravdu sledovali web města, elektronickou úřední desku i fyzickou úřední desku a závěrem bych vám chtěl popřát příjemné prožití prázdnin,  dovolených, aby jste si odpočinuli ať se vám vyhnou nemoci a zranění, aby jsme se zase po prázdninách se mohli sejít. Přeji vám hezký zbytek dne a dnešní jednání končím. Nashledanou.


      Jednání zastupitelstva města bylo ukončeno v 18,53 hod.

Zapsala: 26. 6. 2015 Martincová




Ověřovatelé:

Mgr. Jiří Řezníček

Ing. Richard Červený




                                                                                                    Vladimír Urban, starosta








                                                                                                 Schváleno:


                                                                       Mgr. Jiří Řezníček       Ing. Richard Červený
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